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清瀬市長

　「塵も積もれば山となる」を実感
しました。先日の日曜日、東所沢に
建設中の『ところざわサクラタウン』
が間もなく完成ですので、妻と一
緒に見に行きました。2,000人が働
く、「クールジャパン」の総本山を目
指す、約4万平方㍍の凄い施設で圧
倒されていた時に、買い物をしてい
た妻から電話が入りました。「幼稚
園の卒園児が金太郎先生に会いた
いと言ってるので、駐車場に戻っ
て来て」と言われました。
　戻ってみると、39歳の母親にな
ったMさんで、小学５年生の娘のY
ちゃんも一緒でした。楽しく会話し
ていたら、20㍍くらい離れた所か
ら、「あっ、金太郎先生だ！」と子ど
もの声が聞こえました。手を振ると、
５歳くらいの女の子が両手を広げて
駆け寄ってきたので、すぐ抱き上げ
ました。
　次には小学生の男の子2人も寄っ
てきたので当然抱き上げました。や
はり幼稚園の在卒園児でしたが、
私はほとんど幼稚園には行ってな
いので誰だか全くわかりませんでし
た。「何で寄ってきたのだろう」と不
思議に感じました。
　車を運転して帰りながら、「あー
そうか」と思いました。40年近く幼
稚園で子ども達と関わって、毎日
分け隔てなく、100人から300人く

らいを抱き上げてきたから、延べ人
数で行けば、70万人から100万人
くらいを抱き上げたに違いないな、
だから、その時の子ども達の心の
塵が見えないけど僕の周りにはい
っぱいついているのだろう、それを
子ども達は直感するから、寄ってき
たのだと確信しました。そして、も
う一つ思い出してしまいました。
　20年近く前のことでしょうか。3
月の卒園遠足で西武園に行った時
のことです。ある女の子をおんぶし
て走り回っていた時、突然その子
が口を耳元に近づけてきて「園長先
生、3年間有り難うございました」
と言ってくれたのです。私はどっと
涙が出てしまいました。
　今、『子どもの人生は「腸」で決ま
る―3歳までにやっておきたい最強
の免疫力の育て方―』（東洋経済新
報社刊）というアメリカの学者の本
を読んでいます。次の部分があり
ます。『生後間もないころに遭遇す
る人や物が、お子さんの健康を守
る微生物を植えつけてくれるのだ。
だから土がとても大切になる。土
壌には膨大な種類の無害な細菌が
ふくまれていて、体内の常在菌にな
らなくても、お子さんの免疫系を強
化する複雑な特質を持っている。』
　清瀬には畑がいっぱいあります。
塵も積もれば山となるはずです。

（評）失恋したのでしょうか。春になってもみな光り輝き、花も鳥も命の喜び
を謳歌しているのに、僕だけは沈んでる。頬をかすめていく春風が僕の
心から君を連れ去っていったみたいだ。

君だけを連れ去っていく春の風� 清中2年　大橋岳

咲く花は彩る力もってるよ�� 十小３年　寺澤咲彩
（評）春になるといっせいに花が咲きはじめます。花が咲くと、校庭や公園、
おうちの庭がはなやかになります。花は見ている人の心も明るくする力
を持っています。名前が入りましたね。

PK青芝の海へ横っ跳び�� 芝小６年　五十嵐優和
（評）サッカーの試合、同点でPK戦になりました。ぼくはキーパー。敵の選
手のシュートは予想に反して反対側。思いっきりボールめがけて横っ跳
びして芝生に突っ込んだ。果たして？？

選評＝石田波郷俳句大会実行委員会・細見逍子
※�今回の俳句は「第11回石田波郷俳句大会」ジ
ュニアの部から。学年は大会時。

清瀬

原動機付自転車などの廃車・住所変更・名義変更の
手続きは３月３１日（火）までに

　軽自動車税の種別割は、毎年４
月１日現在で軽自動車、オートバ
イ、原動機付自転車、小型特殊自
動車を登録している方に課税しま
す。次に該当する場合でも、決し
てそのままにせず３月３１日㈫まで
に廃車手続きをしてください。
◆廃車、盗難、譲渡で車両（ナン
　バープレート）が手元にない。
◆車両が壊れていて使えない。

◆市外へ転出。
【手続き先】１25cc以下のバイク・
小型特殊自動車（清瀬市ナンバー）
＝課税課市民税係☎0４2-４97-
20４１、１26cc以上のバイク（多摩
ナンバー）＝陸運支局多摩事務所
☎050-55４0-20３３、軽四輪（乗用
・貨物）自動車（多摩ナンバー）＝
軽自動車検査協会☎050-３8１6-
３１0４

　清瀬市名誉市民である彫刻家・
澄川喜一氏の展覧会が横浜美術館
（神奈川県横浜市西区みなとみら
い三丁目）で開催されています（5
月2４日㈰まで）。
　澄川氏は、３0歳の時に清瀬市
にアトリエを構え、以来50年以上
市内にお住まいになり、戦後の抽
象彫刻のパイオニアとして東京ス
カイツリー®のデザイン監修など

公共の大規模プロジェクトを含む
多彩な創作を展開してきました。
　今回の展覧会は、澄川氏の創造
の原点、展開と到達点を明らかに
する首都圏の公立美術館では初の
大規模な回顧展です。皆さんもぜ
ひ訪れてみてはいかがでしょう
か。詳細は横浜美術館ホームペー
ジ（下記二次元コード参照）をご
確認ください。 問横浜美術館☎

0４5-22１-0３00
※３月３１日まで臨時休
館。最新情報は横浜美
術館ホーム
ページをご
確認くださ
い。

名誉市民　澄川喜一氏の個展が
横浜美術館で開催されています

澄川喜一氏（左）と渋谷市長（内覧会にて）

【お詫びと訂正】2月15日号「清瀬こども俳句」において、誤りがありました。「十小3年　野島
陽菜」さんのお名前は、正しくは「野島陽奈」さんです。関係者の皆様にはご迷惑をおかけした
ことをお詫びし、訂正させていただきます。
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　３月26日㈭に福島県からスター
トする聖火リレーは、東京都では
7月１0日㈮から2４日㈮の１5日間に
実施され、清瀬市内では7月１5日
㈬に行われます。この清瀬市内の
聖火リレーの運営にご協力いただ
く、ボランティアを募集します。
　聖火ランナーだけでなく、観客
の皆さんやボランティアをはじめ
とするスタッフ全員が一体となっ
て、清瀬市での聖火リレーを盛り
上げていきましょう。皆さんのご
応募、お待ちしています。
【活動日時】7月１5日㈬の午前中2
～４時間程度【活動場所】清瀬市内
における聖火リレーの沿道、セレ
モニー会場、聖火ランナー集合場
所など（活動内容により、聖火リ
レーを観覧できない場所での配置
になる可能性があります）
【活動内容】①聖火リレー沿道の
走路管理②聖火リレー沿道周辺の
観衆・雑踏の管理③コース沿道の
資機材（コーン、バー、立入禁止
テープなど）の設置、撤去のサポ
ート④セレモニー会場及び聖火ラ
ンナー集合場所における運営補助
や案内など⑤各活動場所における
準備業務補助、後片付け及びごみ
拾いなど【募集人数】先着2３0人
【応募要件】平成１7年（2005年）４
月１日以前に生まれた方、日本国
籍を有する方または日本に居住す
る資格を有する方、日本語による
簡単な会話（意思疎通）ができる
方、東京都聖火リレー実行委員会
指定のボランティア活動をしてい

ただける方、清瀬市が指定する日
時の説明会に参加できる方（6月
開催予定）
【応募期間】４月３0日㈭まで
【応募方法】生涯学習スポーツ課
窓口、ファクス、電子申請（以下
参照）で申込み
◆３月３1日午後５時ま
での電子申請による
申込み先（右記①二次
元コード）

◆４月1日以降の電子
申請による申込み先
（左記②二次元コー
ド）

　パソコンをご利用
の方や、応募要項など
は、市ホームページ（右
記③二次元コード）か
らご確認ください。

問生涯学習スポーツ課生涯スポー
ツ係☎0４2-４95-700１Ｆ0４2-４95-
7007

清瀬からオリンピックを盛り上げよう！
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東京2020オリンピック
聖火リレーボランティア募集！

聖火リレー市内予定ルート
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